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Soft-Touch: confort maxim + 
prindere sigură = design premiat 

Elesa+Ganter prezintă linia Soft-Touch, butoane de strângere, 
mânere pod și mânere rotative destinate mașinilor și 
echipamentelor, proiectate pentru confort operațional, prindere 
sigură și ergonomie. 

Principala caracteristică a componentelor Soft-Touch o reprezintă 
stratul de acoperire din elastomer termoplastic (TPE), fixat atât chimic 
cât și mecanic, care asigură o prindere sigură în condiții dificile de lucru  
precum umiditate, grăsimi sau temperaturi ridicate. Forma ergonomică 
și finisajul moale sporesc confortul operatorului și contribuie la absorbția 
vibrațiilor, reducând oboseala mâinii în timpul operațiunilor repetitive 
sau de precizie. 

Datorită acestor caracteristici, produsele Soft-Touch sunt deosebit de 
potrivite pentru aplicațiile care necesită o interacțiune continuă om-
mașină, solicitând control, sensibilitate tactilă și siguranță operațională. 

În sectorul medical și instrumentele de precizie, butoanele și mânerele 
Soft-Touch permit reglaje precise, îmbunătățind controlul și reducând 
solicitarea mâinii în timpul utilizării prelungite. 

În domeniul fitnessului, al echipamentelor de reabilitare și al produselor 
pentru persoane cu dizabilități, stratul de acoperire Soft-Touch asigură 
o prindere stabilă și confortabilă în prezența transpirației, contribuind la 
creșterea siguranței și a ergonomiei produsului. 

În echipamentele pentru manipularea materialelor sau grădinărit, 
utilizate frecvent în medii solicitante, finisajul din TPE asigură fiabilitate 
operațională în condiții de murdărie, umiditate sau fluctuații de 
temperatură. 

Printre produsele emblematice ale liniei se numără mânerul pod 
M.343-SOFT, care a câștigat German Design Award 2026, o 
recunoaștere internațională a inovației și excelenței în designul 
industrial. Mânerul este fabricat din tehnopolimer negru cu finisaj mat și 
are inserții Soft-Touch din TPE, disponibile în culorile portocaliu, roșu, 
verde și gri, toate mate. Duritatea inserțiilor este de 70 Shore A, oferind 
un echilibru optim între confort, durabilitate și siguranță. 

Mai multe informații despre elementele standard Elesa+Ganter găsiți pe 
internet la: elesa-ganter.ro 
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